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COMUNICAT DE PRESĂ 

– Controale tematice desfășurate în anul 2023 

la unitățile de învățământ din județul Neamț – 

Anual se execută controale la toate unitățile de învățământ, atât de stat cât și 

private, prilej cu care se verifică respectarea normelor de apărare împotriva incendiilor 

inclusiv situația avizării/autorizării din punctul de vedere al securității la incendiu.  

Pe parcursul anului 2023 (până la sfârșitul lunii august) au fost executate 70 

controale tematice, constatându-se 280 de nereguli din care 9 nereguli au fost remediate 

pe timpul controalelor, fiind aplicate 280 sancțiuni contravenționale (avertismente). 

Pe timpul acestor controale au fost executate 103 activități de informare 

preventivă ce au constat în exerciții de evacuare în caz de cutremur, exerciții de 

intervenție în cazul producerii unui incendiu și instruiri în domeniul situațiilor de 

urgență. Au fost distribuite materiale constând în pliante, afișe și fluturași din 

campaniile : 

 Nu tremur la cutremur;  

 R.I.S.C. - renunță improvizațiile sunt catastrofale; 

 R.I.S.C. - Siguranța NU e un joc de noroc!;  

 R.I.S.C. - Mai bine previi decât să nu fii!; 

 FOC – Flăcările omoară copii;  

 Fii pregătit.ro 

mailto:relatii.publice@ijsunt.ro


NESECRET 
2 / 3 

 

Adresa: mun. Piatra-Neamţ, str. Cuejdi, nr. 34, jud. NEAMŢ 
Telefon: 0233 / 216815, / 216816  /  Fax: 0233 / 211213, / 211666 

ISU Neamț în colaborare cu ISJ Neamț a organizat și desfășurat în data de 

01.03.2023 exerciții de evacuare în caz de cutremur în toate unitățile de învățământ din 

județul Neamț. Astfel de exerciții se desfășoară în județul Neamț începând din anul 2013, 

pe 28 februarie (Ziua Protecției civile în România), dar și pe 13 octombrie (Ziua 

Internațională pentru Reducerea riscului la Dezastre), pentru a familiariza cetățenii cu 

privire la modul de comportare în cazul producerii unui cutremur. Conform datelor 

centralizate, la acest exercițiu au participat 61503 elevi și 5265 cadre didactice și personal 

auxiliar din unitățile de învățământ nemțene. 

La această dată, pe raza județului Neamț există 151 cădiri de învățământ care dețin 

autorizație de securitate la incendiu, 18 clădiri trebuie să obțină acest act administrativ, 62 

clădiri sunt echipate cu instalații și sisteme de detectare, semnalizare și avertizare la 

incendiu, 47 sunt echipate cu instalații de hidranți interiori/exteriori și 248 clădiri sunt 

dotate cu iluminat de securitate pentru evacuare. 

Obiective care funcționează fără deținerea autorizației de securitate la incendiu:  

 Şcoala Gimnazială Tămăşeni, corp Grădiniță - comuna Tămăşeni; 

 Școala Gimnazială Petricani - sat Țolici, comuna Petricani; 

 Școala Gimnazială Petricani - Centru comunitar integrat – sat Țolici 

 Școala Gimnazială Pildești -  sat Pildești, comuna Cordun; 

 Liceul cu Program Sportiv Piatra Neamț, reabilitare imobil - Clubul Sportiv Școlar 

Piatra Neamț; 

 Școala Gimnazială Văleni, corp A – comuna Văleni; 

 Școala Gimnazială Oniceni - Grădinița cu program normal din sat Solca 

 Comuna Oniceni - Școala Primară Pietrosu 

 Școala Gimnazială Agapia - Școala cu clasele I-VIII din sat Filioara 

 Colegiul Tehnic „Gheorghe Cartianu” (s-a amenajat un spațiu destinat funcționării 

Grădiniței cu Program Prelungit nr. 2 din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 3 Piatra Neamț) 

 Colegiul Național Gheorghe Asachi Piatra Neamț - sală de sport 

 Clubul Copiilor Târgu Neamț  

 Grădinița Particulară „Cristos Rege” Piatra Neamț 

 Școală gimnazială Boghicea - Comuna Boghicea 
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 Școala Profesională Oglinzi - Comuna Răucești  

 Școala Gimnazială „Iulia Hălăucescu" -Comuna Tarcău 

 Școala Primară Elisei – Piatra Neamț – Biserica Penticostală. 

 Școala Gimnazială „Nicolae Apostol" - comuna Ruginoasa 

Principalele nereguli constatate în urma controalelor au fost identificate ca fiind 

următoarele: 

 nu se asigură funcționarea instalațiilor de iluminat de securitate pentru evacuare la 

parametrii proiectați (Școala Gimnazială Gâdinți; Școala Gimnazială Bălțătești, Școala 

Gimnazială Rediu, Școala Profesională Valea Ursului, Școala Gimnazială Moldoveni); 

 nu funcționează instalațiile de detecție, semnalizare și avertizare a incendiilor la 

parametrii proiectați (Școala Gimnazială „Dumitru Almaș”, comuna Negrești; Școala 

Gimnazială Borlești, Școala Gimnazială Oniceni, Școala Gimnazială Secuieni, Școala 

Gimnazială Bahna); 

 nu se asigură dotarea cu mijloace tehnice de apărare împotriva incendiilor 

(stingătoare) în mod corespunzător (Școala Gimnazială  Secuieni, Școala Gimnazială 

Moldoveni, Liceul „Carol I”, oraș Bicaz); 

 nu se asigură verificarea periodică a mijloacelor tehnice de apărare împotriva 

incendiilor (stingătoare) (Școala Gimnazială Vaduri din comuna Alexandru cel Bun, 

Școala Primară Elisei din municipiul Piatra Neamț); 

 nu se asigură echiparea cu instalație de protecție împotriva descărcărilor electrice 

atmosferice (Școala Gimnazială „Ioan Grigore Teodorescu” din comuna Borlești). 

La încheierea controalelor de prevenire, aspectele negative identificate au fost 

analizate cu persoanele din conducerea unităților de învățământ și a unităților 

administrativ teritoriale.  
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